

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/8PaxA4aa2Bv>

8 марта 2022 г.

Время весеннего равноденствия. Единый календарь древних народов. День мужчин, День женщин и «Неделя предков»

Древние люди давно заметили ту точку отсчёта, с которой начинает увеличиваться день – это день весеннего равноденствия. На сегодняшнем календаре это примерно 21-22 марта.

В древности календарь был больше лунным, который был разделён на 12 месяцев по 28 дней. В каждом месяце были дополнительные дни, которые были по солнечному календарю. Точкой отсчёта этого календаря, Новый год, был в конце марта.

В том календаре, который являлся лунно-солнечным, было 360 дней. Те дни, которые оставались до конца года они прибавлялись каждый раз к концу года перед Новым годом примерно 21 марта и составляли так называемую *«Неделю предков»*.

Это были дни, когда древние люди прощались со старым, выстраивали новую реальность через специальные обряды, специальные ритуалы общения с духами предков, с высоковибрационными плазмодными цивилизациями, со своей душой и т.д.

Если мы сейчас посмотрим на современный календарь мы увидим, что примерно за две недели до «древнего Нового года» у нас выпадает 8 марта. Если мы отсчитаем ещё 2 недели назад, будет приходиться на 20 числа февраля, когда у нас празднуется мужской день.

Это не случайно выстроены таким образом праздники. Дело в том, что в древности, как мне рассказывали, в конце каждого года были «выходные» дни, которые тогда назывались *«неделя»*.

«НЕДЕЛЕЙ» назывался первый день недели, когда ничего НЕ ДЕЛАЛИ в поле, в лесу, на охоте, а собирались для обрядов.

Потом уже после принятия христианства, этот день начал называться *«воскресенье»*.

Сама неделя называлась *«седьмица»*, т.е. семь дней.

Первый день той недели, которая была посвящена мужчинам, был примерно за месяц до Нового года. Тогда было другое летоисчисление.

«Неделя мужчины» – это считался день мужчин, который сейчас отражён как 23 февраля. В то время это был день почитания воинов, день посвящения мальчиков, которые входили в подростковый возраст, в мужские обычаи своего племени, их приём в эгрегор «мужчин», если будем современным языком выражаться.

Через седмицу, что соответствует примерно современным 10 дням, была *«Неделя женщины»* - день женщины.

«Неделя женщины» – это день, который был посвящён женским энергиям, всем матерям, дочерям – всем женщинам племени. Проводились обряды для беременных, для молодых девушек и т.д.

Через неделю после этого женского дня начиналась неделя перед Новым годом, про которую было сказано выше, которая была посвящена предкам.

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

Время весеннего равноденствия. Единый календарь древних народов.

День мужчин, День женщин и «Неделя предков»

1 стр

Выходило примерно так: мужская неделя, женская неделя, потом неделя, посвящённая предкам и только после этого встреча Нового года.

На современный календарь это проецируется как День защитников Отечества, Международный женский день 8 марта, а празднование 21 марта сохранилось, например, у арабских народов, в среднеазиатских народах. Это является отражением нашего древнего эгрегора нашей ноосферы земли даже у тех людей, которые не понимают истинное происхождение этих праздников.

Что касается значения чисел 8.03 по [нумерологии Межзвёздного союза](#) (с точки зрения других цивилизаций это может быть иначе):

- 8 – это энергия Урана, отвечает за контакт с иными мирами, с духовным миром, с тонкоматериальным миром, со своим Высшим Я, контакт с тем миром, который не виден обычными физическими глазами;
- 3 – это энергия Марса, энергия активности, смелости.

В совокупности это несёт для женщин такой посыл, чтобы они активно контактировали со своим Духовным миром и научили этому своих детей и своих мужчин.

Март, 2021 г.

Таймкод: #232, 1:03:53

[ВИБРАЦИОННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ И РАСШИФРОВКА КАЖДОЙ ЦИФРЫ ОТ 0 ДО 9
ЦИФРОВЫЕ КОДЫ ОТ КАЛАЧАКРЫ, ПРЕДСТАВИТЕЛЯ "АНТИВСЕЛЕННОЙ"](#)